

怀念旧版 今天是2月9日 星期二

search your file...



※ 首页 交大要闻 校园时讯 媒体交大 交大人物 学术文化 校媒直通 光影交大 校史长廊 下载专区 联系我们

光影交大

















交大要闻

您当前的位置: 首页 > 交大要闻 > 正文 时间: 2020-08-26 来源: 科技处作者:

北京交通大学雄安数字交通创新中心在雄安新区揭牌

热点关注

- 01 校长王稼琼一行赴深圳与华为公司签署战略合作协议
- 02 北京交通大学交通运输工程学 科蝉联世界第一 15个学科
- 03 教育部党组任命黄泰岩为北京 交通大学党委书记
- 04 北京交大5个学科入围U.S.

News20

- 05 教育部党组任命王稼琼为北京交通
- 06 北京交通大学詹天佑学院成立
- 07 北京交通大学中外合作办学成效显
- 08 交通运输部党组书记杨传堂会见黄
- 09 北京交大举行纪念五四运动100周

8月25日,北京交通大学雄安数字交通创新中心在雄安新区正式揭牌,河北省委常委、副省长,雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚与北京交通大学党委书记黄泰岩、校长王稼琼举行工作座谈。副校长余祖俊、赵鹏,雄安新区领导吴海军、王纪平、张强等出席活动。



陈刚对北京交通大学给予雄安新区规划建设的支持帮助表示感谢。他说,雄安新区始终坚持数字城市和现实城市同步规划、同步建设,形成了传统基建与"新基建"齐头并进的"双基建"模式,努力打造全球领先的智能新区。目前新区已进入大规模开工建设阶段,正在加快推进数字道路设施建设,积极探索车路协同的数字交通新模式,高标准高质量打造交通强国示范区。北京交通大学历史悠久,科研实力雄厚,在交通科技领域优势明显,希望双方以雄安数字交通创新中心揭牌为契机,在数字交通、科技创新、人才培养等领域进一步深化合作,为国家重大战略的落地见效贡献新的力量。

黄泰岩代表学校感谢雄安新区的支持。他表示,规划建设雄安新区是千年大计、国家大事,服务支持雄安新区规划建设,是北京交通大学义不容辞的政治责任。学校将积极发挥在信息和交通等领域的科技人才创新优势,以服务雄安新区数字交通建设为牵引,在人才培养、产学融合以及共建科研平台等领域与新区加强协作,使更多的科研平台和成果在新区落地见效,为雄安新区打造贯彻落实新发展理念的创新发展示范区作出新的贡献。



王稼琼代表学校为北京交通大学雄安数字交通创新中心揭牌。并表示,学校将以创新中心建设为契机,充分利用雄安新区数字交通应用场景,推动北京交通大学有关车路协同、智能道路等科技成果的先行先试和落地转化,支撑雄安新区高标准高质量打造交通强国示范区。

在雄安新区期间,黄泰岩一行参观考察了雄安规划展示中心和雄安商务服务中心项目建设现场。余祖俊代表学校与雄安新区改革发展局签署数字交通科技创新战略合作协议。

据介绍,北京交通大学雄安数字交通创新中心是第一个落地雄安新区的北京重点高校创新平台。

我校学校办公室、政研室、科技处相关同志参加活动。

(摄影: 高默咛)

分享到:

相关链接

北京日报:北交大在雄安新区建数字交通创新中心 2020/09/04

河北日报:北京交大雄安数字交通创新中心揭牌 2020/09/23

2020年北京交通大学建设发展重要成果回顾

2020/12/31

关于我们 | 投稿须知 | 联系我们 北京交通大学党委宣传部保留网站所有权利 网站备案号: BJTUICP备13010401号